
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Η Τσαγγάλα Δήμητρα είναι απόφοιτη του τμήματος 

Λογοθεραπείας του ΑΤΕΙ Ηπείρου από το 2014. Κατέχει πτυχίο βοηθού 

εργοθεραπευτή από Δ.Ι.Ε.Κ.. Το 2021 ολοκλήρωσε το μεταπτυχιακό 

πρόγραμμα σπουδών της, Επιστήμες της Αγωγής: Ειδική Αγωγή και 

Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα Προφορικού και Γραπτού λόγου στο 

Ανοιχτό Πανεπιστήμιο.  

Το 2021 μετά από 7ετή εμπειρία σε κέντρα της Θεσσαλονίκης αλλά 

και σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς τόσο στην Καβάλα  όσο και στην 

Ξάνθη, ξεκινάει την λειτουργία του δικού της Κέντρου Ειδικών 

Θεραπειών «Σβούρα», στην Ξάνθη, όπου είναι επιστημονικά υπεύθυνη. 

Είναι εκπαιδευμένη στη μέθοδο Νευροεξελικτικής Αγωγής Bobath- NDT 

από το 2023, και είναι εκπαιδευμένη στη μέθοδο αισθητηριακής 

ολοκλήρωσης. 

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια σχετικά με θεραπευτικές τεχνικές 

τραυλισμού (Pallin PCI, Block Modification).  Επίσης, έχει εκπαιδευτεί στις 

μεθόδους A.B.A, T.E.A.C.CH, PECS, MAKATON και στην προσέγγιση 

SIMATA για την λεκτική δυσπραξία.  



Είναι πιστοποιημένη στις μεθόδους SOS Approach to feeding και 

Get permission Approach που αφορούν την επιλεκτική σίτιση.  

Επίσης έχει παρακολουθήσει σεμινάρια που αφορούν την 

ελαστική περίδεση (Elastic Therapeutic Taping in Head, Neck and 

Orofacial Disorder Workshop). Έχει ολοκληρώσει τον πρώτο κύκλο  

εκπαίδευσης στην φωνοθεραπεία Intergrated Voice Therapy. 

 Έχοντας πλέον 10ετή εμπειρία σε παιδιατρικό πληθυσμό, 

συνεχίζει και εκπαιδεύεται και να ενισχύει τις υπάρχουσες γνώσεις της 

με σκοπό την βέλτιστη παροχή υπηρεσιών.  

‘‘Ποτέ μην υποθέτετε ότι ένα άτομο που δυσκολεύεται να 

επικοινωνήσει δεν έχει τίποτα να πει!’’ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Η Αραμπατζόγλου Γεωργία είναι Ψυχολόγος, απόφοιτη του 

τμήματος Ψυχολογίας του πανεπιστημίου Κρήτης και διαθέτει άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος. Κατά τη διάρκεια των προπτυχιακών της 

σπουδών ολοκλήρωσε την πρακτική της άσκηση στο Σύλλογο Ατόμων με 

Κινητικά Προβλήματα και Φίλων ¨ΠΕΡΠΑΤΩ¨ στην Κομοτηνή.  

Την τρέχουσα περίοδο είναι μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών με τίτλο ¨Εξειδίκευση στις Τ.Π.Ε και 

Ειδική Αγωγή-Ψυχοπαιδαγωγική της Ένταξης¨ του ΔΠΘ. Έχει 

ολοκληρώσει επιτυχώς ποικίλα εκπαιδευτικά προγράμματα, που 

αφορούν την Ψυχολογία παιδιού και εφήβου, την Συμβουλευτική, την 

Ειδική Αγωγή και την Εκπαίδευση. Βασικά προγράμματα εξ αυτών το 

πτυχίο της γραφής Braille και το πιστοποιητικό εκπαίδευσης Messy Play.  

Εργάζεται στο τομέα των ειδικών θεραπειών αλλά και στην 

Συμβουλευτική Υποστήριξη εφήβων Μέσης Εκπαίδευσης. Βρίσκεται σε 

συνεχή εποπτεία και εκπαίδευση για την βέλτιστη υποστήριξη των 

περιστατικών.  

Παρέχει υπηρεσίες: 

 Ατομικής Ψυχοθεραπείας παιδιών και εφήβων για την διαχείριση 

συναισθηματικών και κοινωνικών δυσκολιών 

 Συμβουλευτικής Γονέων για την προσέγγιση συμπεριφορών 

οριοθέτησης, επιθετικότητας-προκλητικότητας, συναισθηματικών 

δυσκολιών 

‘‘Στα παιδιά οφείλουμε να μάθουμε πως να σκέφτονται,  

όχι τι να σκέφτονται!’’ 



 

 

 

 

 

 

 

Η Σωτηρία Βαμβακερού είναι Εργοθεραπεύτρια απόφοιτη του 

τμήματος εργοθεραπείας του πανεπιστημίου Queen Margaret 

University από το 2020. Κατά την διάρκεια των προπτυχιακών 

σπουδών ολοκλήρωσε την πρακτική της άσκηση στο κέντρο 

αποκατάστασης Κοινωνικής Στήριξης & Δημιουργικής απασχόλησης 

ατόμων με Αναπηρίες ¨ ΣΩΤΗΡ¨. Ακόμα έχει παρευρεθεί σε κλινική 

αποκατάσταση ¨ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ¨ , σε κέντρο Ιατρικής αποκατάστασης 

και αποθεραπείας EUROMEDICA ¨ ΑΡΩΓΗ¨ και ολοκλήρωσε την 



πρακτική της άσκηση στον Ιππικό Όμιλο Βορείου Ελλάδος (Ι.Ο.Β.Ε). 

Παράλληλα από το 2016-2023 είναι συνοδός ατόμων ΑΜΕΑ σε θερινό 

κατασκηνωτικό πρόγραμμα. Το 2022 ξεκινά να δουλεύει στην Ξάνθη 

στο κέντρο ειδικών θεραπειών  ¨Σβούρα¨. 

Έχει ολοκληρώσει την εκπαίδευσή της στην αισθητηριακή 

ολοκλήρωση. 

Τέλος είναι κάτοχος πτυχίου στο σύστημα γραφής και ανάγνωσης 

Μπράιγ και της νοηματικής γλώσσας. 

Συνεχίζει και εκπαιδεύεται και να ενισχύει τις υπάρχουσες γνώσεις 

της με σκοπό την βέλτιστη παροχή υπηρεσιών.  

“Πίσω από κάθε παιδί που πιστεύει στον εαυτό του, υπάρχει ένας 

εργοθεραπευτής που πίστεψε πρώτα σε αυτό!” 

 

 

 



 

 

Η Μπεϊζά Καρά Αχμέτ είναι Εργοθεραπεύτρια, απόφοιτη του τμήματος 

Εργοθεραπείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (2018-2022) με 

βαθμό 9 (Άριστα) και διαθέτει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. Κατά την 

διάρκεια των προπτυχιακών σπουδών της ολοκλήρωσε με επιτυχία τις 

κλινικές ασκήσεις της στις παρακάτω δομές:  

1. ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑ 

2. ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ  

3. ΕΝΙΑΙΟ ΕΙΔΙΚΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΥΚΕΙΟ ΑΙΓΑΛΕΩ 

Κατά τη διάρκεια των σπουδών της έχει παρακολουθήσει ημερίδες και 

συνέδρια που αφορούν την Εργοθεραπεία και την Ειδική Αγωγή.  

1. ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ: ΕΤΕΡΟΤΗΤΕΣ : ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΣΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 



2. ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: 

ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ-ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΤΗΤΑ 

3. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΜΕ ΘΕΜΑ: 27 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 

ΗΜΕΡΑ ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

Εργάζεται στο τομέα των ειδικών θεραπειών από το 2022,  

πραγματοποιώντας συνεχή εποπτεία, με σκοπό τη βέλτιστη παροχή 

υπηρεσιών Εργοθεραπείας.  

Είναι πιστοποιημένη στη μέθοδο Get Permission Approach που 

αφορά την επιλεκτική σίτιση και έχει πιστοποιητικό εκπαίδευσης Messy 

Play. Έχει ολοκληρώσει την εκπαίδευσή της στην αισθητηριακή 

ολοκλήρωση. 

Τέλος έχει εκπαιδευτεί στην χορήγηση των αξιολογητικών 

εργαλείων Sensory Profile 1, Sensory Profile 2 και TVPS-3. 

                

 

‘‘Δεν έχει σημασία πόσο αργά μαθαίνει ένα παιδί, αρκεί να το 

ενθαρρύνουμε να μη σταματήσει ποτέ!’’ 

 

 

 

 

 

 



Κουτρουλού Παναγιώτα 

 

Η Κουτρουλού Παναγιώτα είναι Λογοθεραπεύτρια, απόφοιτη του 

τμήματος Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, εργάζεται 

στον τομέα των ειδικών θεραπειών από το 2023 και διαθέτει άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος. Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια 

θεραπευτικών τεχνικών, όπως αυτά σχετικά με τον τραυλισμό ( Block 

Modification), την λεκτική δυσπραξία (SIMATA), την στοματοπροσωπική 

ενδυνάμωση (Μυολειτουργική Μέθοδος , Στοματοπροσωπικές-

Μυολειτουργικές ασκήσεις), τις αρθρωτικές και φωνολογικές 

διαταραχές, της ανάπτυξης του προφορικού λόγο στην προσχολική 

ηλικία, καθώς και στην μέθοδο ΜΑΚΑΤΟΝ. 

Την τρέχουσα περίοδο συνεχίζει να εκπαιδεύεται και να 

εξειδικεύεται στον τομέα της λογοθεραπείας. 

 



«Κάθε παιδί έχει τη δική του φωνή - ας το βοηθήσουμε να την 

ανακαλύψει και να την εκφράσει!» 

 

Χριστοφόρου Δήμητρα  

 

Η Χριστοφόρου Δήμητρα είναι αποφοίτηση του Τμήματος 

Εργοθεραπείας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας από το 2024 με 

βαθμό πτυχίου 9,06 (Άριστα). Κατά τη διάρκεια των σπουδών της 

ολοκλήρωσε τις κλινικές ασκήσεις της στα εξής παιδιατρικά πλαίσια: Το 

2021-2022 στο ειδικό δημοτικό σχολείο Πτολεμαΐδας και στο 

πολυλειτουργικό αγρόκτημα «Κτήμα Όνειρο» όπου παρακολούθησε 

θεραπευτική ιππασία.  

Το 2022-2023 πραγματοποίησε την δεύτερη κλινική της άσκηση 

στο κέντρο ειδικών θεραπειών μας «Σβούρα» και το 2023-2024 την 

τελευταία της κλινική άσκηση στο Κέντρο Εργοθεραπείας του Χρήστου 

Σαββαΐδη στην Πτολεμαΐδα. Κατά τη συνεχή της κατάρτιση έχει 

πιστοποιηθεί στη χορήγηση του αξιολογητικού εργαλείου DTVP-3 και έχει 



πιστοποιηθεί στο εννέα μηνών σεμινάριο με θέμα «Αυτισμός, 

κατανόηση, εκπαίδευση και παρέμβαση» του Πανεπιστημίου Πατρών. 

Ασχολείται ενεργά με το πεδίο της Πρώιμης Παρέμβασης καθώς 

έχει πιστοποιηθεί από το TMB EDUCATIONAL της Teresa A.May-Benson 

με έδρα την Αμερική στα εξής σεμινάρια: 1) Babies Move too, 

Κατανοώντας την Πράξη στα Βρέφη. 2) Sensory Babies: Εισαγωγή στην 

Αισθητηριακή ολοκλήρωση στα Βρέφη. Παράλληλα έχει εκπαιδευτεί στη 

μέθοδο TEACCH και έχει παρακολουθήσει σειρά σεμιναρίων που 

εξειδικεύονται σε σύγχρονες εργοθεραπευτικές προσεγγίσεις όπως στην 

αισθητηριακή ολοκλήρωση. Επιπλέον έχει συμμετέχει σε ημερίδες 

σχετικά με την σίτιση κατά την εργοθεραπευτική παρέμβαση. Ξεκίνησε 

να εργάζεται στον τομέα των ειδικών θεραπειών από το 2024, 

παρακολουθώντας συνεχή εποπτεία από έμπειρους εργοθεραπευτές, με 

σκοπό την καλύτερη παροχή υπηρεσιών. 

 

«Τα παιδιά μπορεί να ξεχάσουν τι είπες, αλλά δεν θα ξεχάσουν ποτέ 

πως τα έκανες να αισθανθούν..» 

 


